

EN: USER'S MANUAL E402

Cechy produktu: Rozdzielacz HDMI x 2; Materiał: PVC; 1 x HDMI męskie, 2 x HDMI żeńskie; współpracuje z rozdzielczościami: 480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p

Obsługa:

Urządzenie rozdziela sygnał HDMI na oddzielne odbiorniki i umożliwia przekazywanie sygnału na dwa urządzenia podłączone do rozdzielacza. Wyłącz nadajnik i odbiorniki i odłącz zasilanie. Pokaż nadajnik źródłowy do wejścia HDMI. Podłącz dwa odbiorniki sygnału HDMI do wyjścia HDMI 1 i HDMI 2. Włącz podłączone urządzenia.

Ostrzeżenia:

Produkt do stosowania wewnątrz pomieszczeń. Przed podłączeniem upewnij się, że wszystkie urządzenia są wyłączone i odłączone od zasilania. Jeśli odbiorniki obsługują różną rozdzielczość, wyświetlana jest niższa rozdzielczość. Chroni produkt przed wilgocią, zanieczyszczeniami, oparami, palnymi gazami, rozpryskami. Nie zanurzaj w wodzie. Nie dotykaj wilgotnymi i mokrymi dłońmi. Przechowuj i używaj produkt z dala od źródła ciepła. Czyść za pomocą miękkiej, suchej szmatki. Przed czyszczeniem odłącz produkt. Nie narażaj na zbyt wysokie lub niskie temperatury i na różnicę temperatur. Nie używaj jeśli produkt lub obudowa nosi jakiegokolwiek znamiona uszkodzenia. Nie rozkręcaj i nie modyfikuj urządzenia. Chroni przed uszkodzeniami, silnymi wibracjami, wstrząsami, upadkiem, obciążeniami mechanicznymi. Nie należy ciągnąć za kabel. Kabel nie może być ściśnięty, zgąty lub uszkodzony przez ostre krawędzie. Nie umieszczaj produktu w pobliżu magnesów. Należy chronić produkt przed kontaktem z benzyną, rozcieńczalnikami, kwasami i innymi środkami chemicznymi. Wszelkie naprawy może wykonywać tylko uprawniona osoba. Używaj produktu zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Chroni przed działaniem informacji dla użytkowników o pożybywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych). Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączony do nich dokumentacji informuje, że niesprawny urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarskimi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbicia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, użyci, powtórne użycia lub odzysku podzopożowanego polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa użyci, urządzenia umożliwia zachowanie cenowych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki, gdzie można uzyskać władz lokalnych. Nieprawidłowa użyci, odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbicia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, który udzieli dodatkowych informacji. Pożbywanie się odpadów w krajach poza Unii Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbicia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą, który udzieli informacji o prawidłowym sposobie postępowania.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Poland

EN: USER'S MANUAL E402

Product Features: HDMI Splitter x 2; Material: PVC; 1 x HDMI male, 2 x HDMI female; works with resolutions: 480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p

Service:

The device splits the HDMI signal into separate receivers and allows the signal to be transmitted to two devices connected to the splitter. Turn off the transmitter and receivers and disconnect the power supply. Connect the source transmitter to the HDMI input. Connect two HDMI signal receivers to HDMI 1 and HDMI 2. Turn on the connected devices.

Warnings:

Product for indoor use. Before connecting, make sure all devices are turned off and disconnected from the power supply. If the receivers support different resolutions, the lower resolution is displayed. Protect the product from moisture, dirt, fumes, flammable gases, solvents. Do not immerse in water. Do not touch with damp or wet hands. Store and use the product away from heat sources. Clean with a soft, dry cloth. Unplug the product before cleaning. Do not expose to excessively high or low temperatures and temperature differences. Do not use if the product or casing shows any signs of damage. Do not disassemble or modify the device. Protect against damage, strong vibrations, shocks, falls and mechanical loads. Do not pull on the cable. The cable must not be pinched, bent or damaged by sharp edges. Do not place the product near magnets. Protect the product from contact with gasoline, thinner, acids and other chemicals. Any repairs may only be performed by an authorized person. Use the product as intended. The product is not a toy. Protect from children. Information for users on disposal of electrical and electronic equipment (applies to households). The symbol shown on the products or the documentation attached to them informs that faulty electrical or electronic devices cannot be disposed of with household waste. The correct course of action when it is necessary to dispose of electrical or electronic devices, dispose of them, reuse them or recover components is to take the device to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can return the product to your local distributor when purchasing another device. Correct disposal of the device allows you to save valuable resources and avoid negative effects on health and the environment, which may be threatened by inappropriate waste handling. Details of your nearest collection point can be obtained from your local authority. Improper waste disposal may result in penalties provided for in relevant local regulations. Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or supplier who will provide further information. Waste disposal in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for instructions on how to dispose of it.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA E402

Vlastnosti produktu: HDMI Splitter x 2; Materiál: PVC; 1 x HDMI samec, 2 x HDMI samice; pracuje s rozlišením: 480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p

Service:

Zařízení rozděluje signál HDMI na samostatné přijímače a umožňuje přenos signálu do dvou zařízení připojených k rozbočovači. Vypněte vysíláč a přijímače a odpojte napájení. Připojte zdrojový vysíláč ke vstupu HDMI. Připojte dva přijímače k signálu HDMI k HDMI 1 a HDMI 2. Zapněte připojená zařízení. Upozornění: Výrobek pro vnitřní použití. Před připojením se ujistěte, že jsou všechna zařízení vypnutá a odpojená od napájení. Pokud přijímače podporují různá rozlišení, zobrazí se nižší rozlišení. Chrňte výrobek před vlhkostí, spínou, výpary, hořlavými plyny, rozprsky, nepožívání de, vody. Neokupujte se vlhkými nebo mokrymi rukami. Skladujte a používejte výrobek mimo zdroj tepla. Čistěte měkkým suchým hadříkem. Před čistěním výrobek odpojte. Neuvstavujte příliš vysokým nebo nízkým teplotám a teplotním rozdíllm. Nepoužívejte, pokud výrobek nebo kryt vykazuje známky poškození. Zařízení nerozebírejte ani neopravujte. Chrňte před poškozením, silnými vibracemi, otřesy, pády a mechanickým zatžením. Netahajte za kabel. Kabel nesmí být skřípnutý, ohnutý nebo poškozený ostrými hranami. Neumistujte výrobek do blízkosti magnetů. Chrňte výrobek před kontaktem s benzínem, ředidlem, kyseliny a jinými chemikáliemi. Případné opravy smí provádět pouze oprávněná osoba. Používejte výrobek podle určení. Výrobek není hračka. Chrňte před dětmi informací pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (platí pro domácnosti). Symbol zobrazený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správný postup, když je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součástí, je odevzdat zařízení do specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit cené zdroje a vyhnout se negativním vlivům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte u místního řádu. Nesprávná likvidace odpadů může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Používatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám poskytnou další informace. Likvidace odpadů v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný ike v Evropské unii. Pokud potřebujete tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce se žádostí o pokyny, jak jej zlikvidovat.

Dovozce: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Polsko



SK: UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA E402

Vlastnosti produktu: HDMI rozbočovač x 2; Materiál: PVC; 1 x HDMI samec, 2 x HDMI samica; pracuje s rozlišením: 480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p

Service:

Zariadenie rozdeľuje signál HDMI na samostatné prijímače a umožňuje prenos signálu do dvoch zariadení pripojených k rozbočovaču. Vypnite vysielateľ a prijímače a odpojte napájanie. Pripojte zdrojový vysieláč k vstupu HDMI. Pripojte dva prijímače k signálu HDMI k HDMI 1 a HDMI 2. Zapnite pripojené zariadenia. Upozornenia: Výrobok na vnútorné použitie. Pred pripojením sa uistite, že sú všetky zariadenia vypnuté a odpojené od napájania. Ak prijímače podporujú rôzne rozlíšenia, zobrazí sa nižšie rozlíšenie. Chrňte výrobok pred vlhkosťou, špinou, výparmi, horľavými plynmi, rozprskávaním. Neoponajte do vody. Nedotýkajte sa vlhkými alebo mokrymi rukami. Výrobok skladujte a používajte mimo zdrojov tepla. Čistite mäkkou suchou handričkou. Pred čistením výrobok odpojte. Neuvstavujte príliš vysokým alebo nízkym teplotám a teplotným rozdielom. Nepoužívajte, ak výrobok alebo kryt vykazuje známky poškodenia. Zariadenie nerozebierajte ani neopravujte. Chrňte pred poškodením, silnými vibráciami, otrasmí, pádmi a mechanickým zaťažením. Neťahajte za kábel. Kábel nesmie byť priškripený, ohnutý alebo poškodený ostrými hranami. Neumiestvujte výrobok do blízkosti magnetov. Chrňte výrobok pred kontaktom s benzínom, ředidlom, kyselinami a jinými chemikáliami. Akékoľvek opravy môže vykonávať len oprávnená osoba. Používajte podľa určenia. Výrobok nie je hračka. Chrňte pred detmi informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (platí pre domácnosti). Symbol zobrazený na produktoch alebo v dokumentácii k nim pripojenej informuje, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemožno likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je odovzdať zariadenie do špecializovaného zberného miesta, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môže byť ohrozené nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste získate na miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadů může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Používatelé v krajích Evropské unie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, obraťte sa na najbližšie miesto predaja alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia odpadů v krajinách mimo Európskej unie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete tento výrobok zlikvidovať, obraťte sa na miestne úrady alebo predajcu, ktorý vám poskytne pokyny, ako ho zlikvidovať.

Dovozce: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION E402

Caractéristiques du produit : répárateur HDMI x 2; Matériau: PVC; 1 x HDMI mâle, 2 x HDMI femelle; fonctionne avec les résolutions : 480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p

Service:

L'appareil divise le signal HDMI en récepteurs séparés et permet au signal d'être transmis à deux appareils connectés au répartiteur. Éteignez l'émetteur et les récepteurs et débranche l'alimentation électrique. Connectez l'émetteur source à l'entrée HDMI. Connectez deux récepteurs de signal HDMI à HDMI 1 et HDMI 2. Allumez les appareils connectés. Avertissements: Produit pour usage intérieur. Avant de vous connecter, assurez-vous que tous les appareils sont éteints et débranchés de l'alimentation électrique. Si les récepteurs prennent en charge des résolutions différentes, la résolution la plus basse est affichée. Protéger le produit de l'humidité, de la saleté, des fumées, des gaz inflammables et des solvants. Ne pas plonger dans l'eau. Ne touchez pas avec les mains humides ou mouillées. Conservez et utilisez le produit à l'écart des sources de chaleur. Nettoyez avec un chiffon doux et sec. Débranchez le produit avant de le nettoyer. Ne pas exposer à des températures trop élevées ou trop basses ni à des différences de température. Ne pas utiliser si le produit ou le boîtier présente des signes de dommages. Ne pas démonter ou modifier l'appareil. Protéger contre les dommages, les fortes vibrations, les chocs, les chutes et les charges mécaniques. Ne tirez pas sur le câble. Le câble ne doit pas être pincé, plié ou endommagé par des arêtes vives. Ne placez pas le produit à proximité d'aimants. Protégez le produit du contact avec l'essence, les diluants, les acides et autres produits chimiques. Toute réparation ne peut être effectuée que par une personne autorisée. Utilisez le produit comme prévu. Le produit n'est pas un jouet. Protégez des enfants. Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des équipements électriques et électroniques (concerne les ménages). Le symbole apposé sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. L'élimination correcte de l'appareil vous permet d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les effets négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union Européenne : Si vous devez vous débarrasser d'équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples informations. Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des instructions sur la façon de vous en débarrasser.

Importateur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO E402

Características del producto: Divisor HDMI x 2; Material: PVC; 1 x HDMI macho, 2 x HDMI hembra; funciona con resoluciones: 480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p

Servicio:

El dispositivo divide la señal HDMI en receptores separados y permite que la señal se transmita a dos dispositivos conectados al divisor. Apague el transmisor y los receptores y desconecte la fuente de alimentación. Conecte el transmisor fuente a la entrada HDMI. Conecte dos receptores de señal HDMI a HDMI 1 y HDMI 2. Encienda los dispositivos conectados. Advertencias: Producto para uso interior. Antes de realizar la conexión, asegúrese de que todos los dispositivos estén apagados y desconectados de la fuente de alimentación. Si los receptores admiten diferentes resoluciones, se muestra la resolución más baja. Proteger el producto de la humedad, suciedad, humos, gases inflamables, disolventes. No sumergir en agua. No tocar con las manos húmedas o mojadas. Almacene y utilice el producto lejos de fuentes de calor. Limpia con un paño suave y seco. Desenchufe el producto antes de limpiarlo. No lo exponga a temperaturas excesivamente altas o bajas ni a diferencias de temperatura. No lo utilice si el producto o la carcasa muestran signos de daño. No desmonte ni modifique el dispositivo. Proteger contra daños, fuertes vibraciones, golpes, caídas y cargas mecánicas. No tirar del cable. El cable no debe quedar atrapado, doblado ni dañado por bordes afilados. No coloque el producto cerca de imanes. Proteja el producto del contacto con gasolina, diluyentes, ácidos y otros químicos. Cualquier reparación solo puede ser realizada por una persona autorizada. Utilice el producto según lo previsto. El producto no es un juguete. Proteger de los niños. Información para usuarios sobre eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (se aplica a los hogares). El símbolo que aparece en los productos o en la documentación adjunta a ellos informa que los dispositivos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado de forma gratuita. En algunos países, puedes devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y el medio ambiente, que pueden verse amenazados por una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. Si necesita deshacerse de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener instrucciones sobre cómo deshacerse de él.

Importador: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING E402

Producteigenschappen: HDMI-splitter x 2; Materiaal: PVC; 1 x HDMI mannelijk, 2 x HDMI vrouwelijk; werkt met resoluties: 480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p

Dienst:

Het apparaat splitst het HDMI-signaal in afzonderlijke ontvangers en zorgt ervoor dat het signaal naar twee apparaten kan worden verzonden die op de splitter zijn aangesloten. Het apparaat kan worden gebruikt voor het voeding los. Sluit de bronzen aan op de HDMI-ingang. Sluit twee HDMI-sigantontvangers aan op HDMI 1 en HDMI 2. Sluit de aangesloten apparaten in.

Waarschuwingen:

Artikel voor gebruik binnenshuis. Zorg ervoor dat alle apparaten zijn uitgeschakeld en losgegekoppeld van de stroomvoorziening voordat u verbinding maakt. Als de ontvangers verschillende resoluties ondersteunen, wordt de lagere resolutie weergegeven. Bescherm het product tegen vocht, vuil, dampen, brandbare gassen, oplosmiddelen. Niet onderdopen in water. Niet aanraken met vochtige of natte handen. Bewaar en gebruik het product uit de buurt van warmtebronnen. Reinig met een zachte, droge doek. Haal de stekker van het product uit het stopcontact voordat u het reinigt. Niet blootstellen aan extreem hoge of lage temperaturen en temperatuurverschillen. Gebruik het apparaat niet als het product te heet is. Het product is geen speelgoed. Beschermen tegen kinderen. Informatie voor gebruikers over het weggoien van elektrische en elektronische apparatuur (van toepassing op huishoudens). Het symbool dat op de producten of de bijbehorende documentatie wordt weergegeven, geeft aan dat defecte elektrische of elektronische apparaten niet met het huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is het de juiste handwijze om het apparaat naar een gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander apparaat aanschaft. Door het apparaat op de juiste manier weg te gooien, kunt u waardevolle hulpbronnen besparen en negatieve gevolgen voor de gezondheid en het milieu vermijden, die door onjuiste afvalverwerking in gevaar kunnen komen. Details over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u opvragen bij uw plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische apparatuur moet weggoien, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer informatie kan geven. Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit product wilt weggoien, neem dan contact op met uw plaatselijke autoriteiten of dealer voor instructies over hoe u het moet weggoien.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Polen

DE: BENUTZERHANDBUCH E402

Produktmerkmale: HDMI-Splitter x 2; Material: PVC; 1 x HDMI-Stecker, 2 x HDMI-Buchse; Funktioniert mit Auflösungen: 480i, 480p, 720p, 1080i, 1080p

Service:

Das Gerät teilt das HDMI-Signal auf separate Empfänger auf und ermöglicht die Übertragung des Signals an zwei an den Splitter angeschlossene Geräte. Schalten Sie Sender und Empfänger aus und trennen Sie die Stromversorgung. Schließen Sie den Quellseiner an den HDMI-Eingang an. Schließen Sie zwei HDMI-Signalempfänger an HDMI 1 und HDMI 2 an. Schalten Sie die angeschlossenen Geräte ein. Warnungen: Produkt für den Innenbereich. Stellen Sie vor dem Anschließen sicher, dass alle Geräte ausgeschaltet und von der Stromversorgung getrennt sind. Wenn die Receiver unterschiedliche Auflösungen unterstützen, wird die niedrigere Auflösung angezeigt. Schützen Sie das Produkt vor Feuchtigkeit, Schmutz, Dämpfen, brennbaren Gasen und Lösungsmitteln. Nicht in Wasser tauchen. Nicht mit feuchten oder nassen Händen anfassen. Lagern und verwenden Sie das Produkt entfernt von Wärmquellen. Mit einem weichen, trockenen Tuch reinigen. Trennen Sie das Produkt vor der Reinigung vom Netz. Nicht übermäßig hohen oder niedrigen Temperaturen und Temperaturunterschieden aussetzen. Nicht verwenden, wenn das Produkt zu heiß wird. Das Produkt ist kein Spielzeug. Schützen Sie Kinder. Informationen für Benutzer zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte). Das auf den Produkten oder den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächsten Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an die nächstgelegene Verkaufsstelle oder den nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird. Abfallentsorgung in Ländern der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur Entsorgung zu erhalten.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Polen

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Polonia

